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11.02.2008/40 
 
 

2007 YILINA AĐT Ba ve Bs FORMLARININ VERĐLME 
SÜRESĐ  UZATILDI 

 
 

ÖZET : 
2007 dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimleri 
05/06/2008 tarihine kadar verilebilecektir. 

 
381 sıra No’lu VUK Genel  Tebliğinde yapılan düzenlemeyle  bilanço 
esasına göre defter  tutan yükümlülerin  Ba ve Bs  formlarını 2008 
yılından  itibaren aylık olarak ve  elektronik ortamda vermeleri ile 
2007 yılına ait bildirimlerin verilme esaslarına ilişkin  düzenlemeler 
yer almış olup, söz  konusu Tebliğle ilgili açıklamalara 06.02.2008/37 
sayılı Sirkülerimizde  yer verilmişti.  
 
06.02.2008/37 sayılı Sirkülerimizde, ayrıca Ba-Bs Formlarının 
verilme süresiyle ilgili olarak YMM VE SMMM ODASI 
BAŞKANLIKLARI’NA TURMOB olarak  gönderdiğimiz yazımıza da 
yer verilmiş ve “Gelir Đdaresi Başkanlığı nezdinde yapılan girişimler 
ile formların verilme süresinin HAZĐRAN ayına kadar uzatılması 
yönünde mutabakat sağlandığı,  konuya ilişkin sirkülerin Maliye 
Bakanlığınca yayımlanacağı ve Odalarımıza gönderileceği” 
belirtilmişti. 
 
Nitekim Odalarımızdan ve üyelerimizden gelen öneriler 
doğrultusunda Maliye Bakanlığı Gelir Đdaresi Başkanlığı nezdinde 
yapılan girişimler sonucunda, Gelir Đdaresi Başkanlığınca çıkarılan 
06/02/2008 tarih ve 32 sayılı VUK Sirkülerinde, Vergi Usul 
Kanununun mükerrer 257 nci maddesinin Maliye Bakanlığı’na verdiği 
yetkiye istinaden, 29 Şubat 2008 tarihine kadar verilmesi gereken 
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2007 dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme 
süresinin  05 Haziran 2008 tarihine kadar uzatıldığı  belirtilmiştir. 
 
Buna göre, 2007 dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimleri 
05/06/2008 tarihine kadar verilebilecektir. 
 
Saygılarımızla...  
 

 


